

ERRATUM

Use of 16S rRNA, 23S rRNA, and *gyrB* Gene Sequence Analysis To Determine Phylogenetic Relationships of *Bacillus cereus* Group Microorganisms

Sergei G. Bavykin, Yuri P. Lysov, Vladimir Zakhariev, John J. Kelly,
Joany Jackman, David A. Stahl, and Alexey Cherni

*BioChip Technology Center, Argonne National Laboratory, Argonne, Illinois 60439; Engelhardt Institute of
Molecular Biology, Moscow 117984, Russia; Department of Biology, Loyola University Chicago,
Chicago, Illinois 60626; Applied Physics Laboratory, Johns Hopkins University,
Laurel, Maryland 20723; Department of Civil and Environmental
Engineering, University of Washington,
Seattle, Washington 98195*

- Vol. 42, no. 8, p. 3711–3730, 2004. Page 3713, column 2, line 11 from bottom: “Cereus A” should read “Mycoides A.”
Page 3713, column 2, line 10 from bottom: “C/Y (192)” should read “C/Y (182).”
Page 3714, Table 2, column 4, line 12 from bottom: “*B. cereus* ATCC 1778” should read “*B. cereus* ATCC 11778.”
Page 3714, Table 2, column 4, line 11 from bottom: “*B. cereus* ATCC 4579” should read “*B. cereus* ATCC 14579ⁱ.”
Page 3714, Table 2, column 4, line 7 from bottom: “*B. cereus* ATCG 31293” should read “*B. cereus* ATCC 31293.”
Page 3716, Table 2, column 2, line 11 from bottom: “C/T(1029)” should read “C/T(1019).”
Page 3716, Table 2, column 2, line 9 from bottom: “T/A(1464)” should read “T/A(1462).”
Page 3717, Table 2, footnote *i*: “four” should read “three.”
Page 3718, Table 3, footnote *g*: “*B. cereus* IAM12605, *B. cereus* NCDO1771, *B. cereus* ATCC 11778, and *B. cereus* ATCC 14579”
should read “*B. cereus* IAM12605 and *B. cereus* NCDO1771.”
Page 3720, Fig. 2, line 3: The nucleotide position number “481” should read “482.”
Page 3720, Fig. 2, sequence for *B. mycoides* strain DSM2048: At nucleotide position 375, “|AY” should read “|Y|.”
Page 3723, Fig. 3B, cluster II, Thuringiensis B subgroup: “*B. thuringiensis* 4Q208” should read “*B. thuringiensis* 4Q281.”
Page 3726, Fig. 5: In the second set of subgroups listed at the left of the figure, “Mycoides” should read “Mycoides A.”